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JIHOČESKÁ HASIČSKÁ LIGA 2015 

    

 O týden dříve letos proběhla populární noční soutěž Jihočeské hasičské ligy a Velké 

ceny Českokrumlovska na frymburském náměstí. Letos dorazilo třiadvacet ženských  

a čtyřiačtyřicet mužských týmů, což je zvýšení návštěvnického rekordu ligy, tedy 

sedmašedesát družstev v soutěži. Namísto finále nejlepších družstev proběhlo na nástu-

pu atraktivní losování o ceny.  

Soutěž v požárním útoku proběhla na sklopné terče a příprava na základně byla zkrácena na tři minuty. Podle pravi-

del JČHL, byl na pokus družstva limit 1 minuta a voda se do kádě během útoku nedoplňovala. Věcné a finanční dary od 

sponzorů byly připraveny pro všechna družstva. 

 Počasí bylo rekordně přející, teploty kolem 12°C jsme na naší noční soutěži ještě neměli. Soutěž jako jedinou  

v seriálu odstartovala ženská kategorie a viděli jsme jediný čas pod dvacet vteřin. 

 Po dvou hodinách vypukla mužská 

soutěž, v níž potlesk sklidily dva útoky 

dokončené v sedmnácté vteřině, a šest-

krát se časomíra zastavila na čase začína-

jícím osmnáctkou. Tradičně došlo něko-

likrát i na vypláchnutí obecenstva. Celou 

soutěž bylo možné večer sledovat online 

na webu, kde také zůstal sestřih z pří-

jemného soutěžního prostředí. 

 Po dlouhé odmlce se také na sportov-

ní scénu vrátila naše děvčata. Jejich pre-

miéra měla jasný cíl, jít technicky na jis-

totu a útok dokončit, což se také podařilo 

a za jejich výkon sklidila velké ovace od 

publika. 

 

 

Za SDH Frymburk Antonín Labaj a kolektiv 

Pokračování na str. 5 



 

2 

 

Zprávy z radnice 

 

Pasportizace veřejného osvětlení 
 

 Byla provedena pasportizace veřejného osvětlení ve 

Frymburku. Všechny osvětlovací stožáry byly očíslo-

vány a zakresleny do mapových podkladů. Data jsou 

nyní v centrální evidenci a všechny opravy a změny se 

budou do této databáze zaznamenávat. 

 Pokud světlo nesvítí, nebo je jinak rozbité, žádáme 

občany, aby na úřad městyse toto neprodleně nahlásili. 

Stačí přečíst černé číslo na stožáru a zavolat nebo zaslat 

na úřad. 

 Do budoucna se předpokládá propojit tuto mapovou 

databázi se záchrannou službou. Pak v případě nouze 

bude stačit nahlásit úraz s dovětkem… „jsem u stožáru 

veřejného osvětlení číslo …“ 
  

Kontaktní spojení pro hlášení 

poruch na veřejném osvětlení: 

380 735 114 
 

SMS  na telefon: 

606 100 110, 724 383 678 
 

E-mail:  

info@frymburk.info 

technik@frymburk.info   

            

 

Mobilní sběrový dvůr 
 

 Dne 31. 10. 2015 proběhne mobilní sběrový dvůr 

dle následujícího časového harmonogramu: 
 

Frymburk autobusové nádraží  12.30 – 14.00 hodin 

Blatná                                         14.15 – 14.45 hodin 

Milná                                           15.00 – 15.30 hodin 
 

 Na uvedená místa v uvedenou dobu je možné zdar-

ma odevzdat nebezpečný odpad (např. ledničky, prač-

ky, sporáky, baterie, pneumatiky, koberce, nábytek 

atd.) 

  

 Zároveň v tento den provedou místní dobrovolní 

hasiči likvidaci autovraků po telefonické dohodě na 

tel. 608 308 508. 

                              Oto Řezáč starosta 
 

 

V měsíci říjnu se zasedání ZM bude konat  

ve dnech 7. 10. a 21. 10. 2015  

od 17:00 hodin  

v obřadní síni ÚM Frymburk. 
 

 

V měsíci říjnu bude pracovnice ÚM  

přítomna na radnici  

v sobotu 17. 10. 2015 

 od 8:00 do 12:00 hodin. 
 

 
 

Universální kuchyňský stroj 

Městys Frymburk nabízí k prodeji universální  

kuchyňský stroj. Nabídky zasílejte do 16. 10. 2015 na 

e-mail: info@frymburk.info nebo písemně na  

podatelnu Úřadu městyse Frymburk. 
 

 
 

 

 

 

 

Zájezd do termálních lázní  

Bad Füssing  

Pořádají Frymburské ženy pro všechny občany. 
 

Odjezd z autobusového nádraží  

ve Frymburku dne 7. 11. 2015 v 7.00 hod. 

Cena zájezdu 300 Kč + 10 € 
 

Přihlášky na tel. 722 024 702 Čiháková M. 
 
 

 
 

Frymburské ženy pořádají  

ve dnech 19. – 20. 10. 2015  

PODZIMNÍ A ZIMNÍ BURZU, 

která se uskuteční v obřadní síni  

městyse Frymburk. 

VÝKUP: 19. 10. 2015    14:00 – 17:00 hodin 

PRODEJ: 20. 10. 2015   14:00 – 16:00 hodin 

Výdej neprodaného zboží:  

20.10.2015  16:00 – 17:00 hodin 

Věci, které nebudou vyzvednuty, budou použity 

k charitativním účelům. 

mailto:info@frymburk.info
mailto:technik@frymburk.info
mailto:info@frymburk.info
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SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU 

 ZNÁMKY R. 2015 
 

Připomínáme firmám, podnikatelům a občanům, kteří 

nemají na nádobě, sjednané ke svozu SKO dle uzavřené 

podnikatelské smlouvy či nahlášeného stanoviště 

 občana dle smlouvy městys Frymburk  a .A.S.A.  

Č. Budějovice s.r.o. vylepenou známku na r. 2015,  

nebude nádoba sypána.  

Toto opatření je z důvodu zamezení svozu nádob, které 

jsou vystavovány k výsypu bez sjednaného  

smluvního vztahu. 

Děkujeme za pochopení a vstřícnost. 

A.S.A. České Budějovice, s.r.o. 

provozovna Frymburk 
 

 

 

Rozhovor s novým panem farářem 

 

 Od 1. září ustanovil českobudějovický biskup Mons. 

Vlastimil Kročil pro lipenské farnosti a tudíž i pro 

Frymburk nového duchovního správce.  S P. Mgr. Ing. 

Janem Špačkem, dr. h. c., jsme se sešli po večerní mši 

svaté 22. září na lavičce pod lípou na farním dvoře, aby 

mi odpověděl na několik otázek, které v souvislosti  

s novým knězem ve farnosti jistě nenapadají pouze 

mne, ale jistě i další obyvatele našeho městečka. Zde 

předkládám výtah z našeho „interview“: 

 

JR: Pro naprosté laiky, řekněte mi prosím, jak jste se 

sem k nám na Lipno dostal ze svého dosavadního půso-

bení v Kardašově Řečici a okolí? 
 

JŠ: Autem… Ale vážně :-) V červenci 2015 jsem byl 

osloven, zda bych se neujal duchovní správy na Lipně. 

Dobrovolně a rád jsem tuto nabídku přijal, protože Li-

pensko jsem navštěvoval již od svého mládí, a zároveň 

jsem měl tu čest setkat se v rozhodující etapě svého ži-

vota na faře ve Frymburku s P. Michalem Tkáčem bla-

hé paměti, jehož osobnost na mne velice zapůsobila. 

 

JR: Jestli dobře počítám, na kněze jste byl vysvěcen až 

v 39 letech a máte hodnost podplukovníka v záloze. To 

opravdu nevypadá na přímou cestu ke kněžství... 
 

JŠ: Po vystudování VŠCHT Pardubice roku 1986 jsem 

odešel jako inženýr chemie na vojnu do Liberce k bri-

gádě chemické ochrany. Tam mi bylo nabídnuto zůstat 

u armády jako důstojník z povolání. Jako podmínku 

jsem si stanovil, že zůstanu doma v Třebíči. Nastoupil 

jsem tedy na místo náčelníka chemické služby u letecké 

základny v Náměšti nad Oslavou, kde jsem vydržel až 

do roku 1995, kdy si mne Bůh povolal do služby v tak 

trochu jiné „armádě“. Ale nebojte se, vojenský dril vám 

tu zavádět nehodlám :-) 

 

JR: Ještě si dovolím položit jednu velice jednoduchou, 

ale o to zásadnější otázku: Proč bych jako zcela oby-

čejný frymburák měl přijít do kostela? 
 

JŠ: Frymburský chrám sv. Bartoloměje je samozřejmě 

krásná stavba sama o sobě a každý citlivý člověk, ne-

hledě na víru či vyznání, zde nutně musí pocítit sílu his-

torické tradice a množství pokolení frymburských lidí, 

jejichž modlitby dodnes rezonují tímto prostorem. Je to 

pevný bod, kde Bůh již více než 700 let přes všechny 

zmatky, války, takřka totální výměnu obyvatel a komu-

nistickou diktaturu poskytuje útočiště všem, kteří po-

třebují naději a oporu. 

 Je to ale stále jen stavba. Já jako kněz a Boží slu-

žebník bych chtěl lidem nabídnout jiný zážitek, než kte-

rý je v televizi Nova. Aby zkusili vyměnit vyhřátý gauč 

za chviličku nepohodlí a chladu v kostelní lavici. Chci 

pozvat všechny, kteří něco hledají, aniž by o tom třeba 

intenzivně uvažovali. Lidé dnes často žijí ze dne na 

den, potýkají se s nejrůznějšími problémy. Prázdnotu ve 

svém nitru jim pomáhají zaplnit komerční firmy všemi 

možnými akčními cenami, zážitky na klíč, novými tele-

fony, které jsou tak chytré, že můžou chytit i vir a na-

konec i řady virtuálních facebookových přátel. Jenže 

ona mezera takto jednoduše „zaplácnout“ nejde.  

 Lidé si většinou myslí, že farář je od slova fara,  

a pokud nejsem praktikující katolík, faráře vlastně ne-

potřebuji. Já svou službu vnímám tak, že jsem zde pro 

všechny. Kdokoli mne může kontaktovat ať již osobně 

anebo přes kontakty na mých webových stránkách 

www.farnosti-na-lipne.cz, kde se dozví i všechny aktu-

ální informace a může si přečíst duchovní zamyšlení, 

která budu pravidelně zveřejňovat. 
 

 
 

JR: Otče, děkuji za rozhovor. Přeji Vám, ať se Vám  

u nás líbí, ať tu najdete mnoho přátel a i když budete 

bydlet v Horní Plané, že u nás ve Frymburku navážete 

na odkaz obětavého kněze a dobrého člověka P. Micha-

la Tkáče. 
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JŠ: Děkuji a budu se těšit na setkání se všemi – ať již 

na bohoslužbě nebo třeba na nějakém společném pose-

zení na tomto krásném dvoře pod lípou. 
 

Jan F. Račák 
 

Pozvánka 

 

Zveme Vás na produkci dokumentárního filmu 

režisérky Lenky Ovčáčkové  

ve frymburském muzeu,  

v pátek 16. 10. v 19.00 hodin. 
 

Hluboké kontrasty / Tiefe Kontraste 
 

 Od premiéry v květnu 2015 neuběhlo mnoho času  

a můžeme se na tento dokumentární film, který přibli-

žuje mnohovrstevnatost životních osudů lidí v německo 

- česko - rakouské oblasti Šumavy, podívat i u nás ve 

Frymburku. 

 Ve filmu je kladen velký důraz na široké chápání 

kulturní krajiny Šumavy. Výpovědi německých, čes-

kých a rakouských obyvatel pohraničí, kteří  

v tomto regionu vždy žili, dokreslují vzpomínky ně-

mecky hovořících Čechů, kteří museli Československo 

po druhé světové válce nuceně opustit nebo muse-

li/mohli zůstat. Výpovědi zrcadlí jak historické, tak 

soudobé vnímání života v šumavském pohraničí. 

 Celý dokumentární film Hluboké kontrasty je laděn 

literárně-poeticky a doprovázen je jak citáty A. Stiftera, 

J. Urzidila, J. Petera, J. Váchala, K. Klostermanna, tak 

básněmi F.Klišíka z Volar. 

 Díky plné dvojjazyčnosti je film prezentován jak na 

německé, rakouské, tak na české straně, čímž je umož-

něna cenná přeshraniční diskuze. 

 Promítání bude přítomna i režisérka Mgr. Lenka 

Ovčáčková Ph.D. 

 Vstupné je dobrovolné a bude sloužit na další zají-

mavé prezentace. 

 Za O.S. Lipno-Dunaj - Martin Nekola. 
   

Spolek FČAS 

 

 Se začátkem školního roku se aktivity Klubu FČAS 

přizpůsobily školnímu provozu, nicméně stále nabízíme 

program pro všechny generace. 

 Často se setkáváme s otázkou, zda se můžete zú-

častnit programů, i když nejste členy spolku nebo klu-

bu? Určitě, klub FČAS je tady pro všechny, kteří v něm 

najdou zajímavý program. Pokud je nutná registrace 

nebo rezervace místa, je to v programu vždy uvedeno. 

Jinak se můžete účastnit libovolně ve vymezených ča-

sech. 

 Tentokrát bychom chtěli velmi poděkovat Petře Ne-

kolové, za výtvarné zpracování loga, které Spolku 

FČAS věnovala a získává od nás roční čestné pasivní 

členství. Šnek na kopretině je pro nás symbolem pro to 

udělat si čas sami na sebe a užít si ten čas ve Frymbur-

ku s rodinou a přáteli, proto název Frymburské volno-

ČASové centrum. 
 

 

Postřehy ze zářijových programů: 

 Semináře "Rozvíjej se poupátko" se zúčastnilo  

8 maminek, 2 tety, 1 babička a 10 dětí. Lektorka An-

drea Dostálová poutavou formou  předala informace  

a rady o psychomotorickém vývoji a plavání dě-

tí, proběhla také ukázka babymasáží. Vládla příjemná 

atmosféra, maminky se aktivně zapojily do disku-

ze, zazněla spousta dotazů. Jak děti porostou, objeví se 

další otázky, proto máme v plánu pokračování přibližně 

za 2 měsíce. Úspěšný byl také workshop „Breakdance“, 

který bude mít hned v říjnu pokračování. 

 V senior klubu je příjemná nálada a přicházejí stále 

noví účastníci k přátelskému posezení u odpolední ká-

vy. Hrají se stolní hry a za doprovodu kytary zpívají 

známé trampské písničky. 

  

 V pátek 18. 9. navštívili klub frymburští zastupitelé, 

kteří si mohli prohlédnout nově zařízené prostory staré 

mateřské školky. Zdálo se, že byli mile překvapeni, ko-

lik práce jsme za tak krátkou dobu stihli udělat a kolik 

lidí jsme aktivitami klubu dokázali odbavit. Věříme, že 

klub FČAS bude mít i nadále podporu zastupitelů i vás 

- obyvatel Frymburku. 

Jana Toušková 

 

 

 

Hledám k pronájmu garáž na skladování  

od listopadu na 1 rok. Za nabídky děkuji. 

Feitl Jiří, tel. 606 359 681 
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Aqualung Club  

klub sportovního potápění 

Oznamuje začátek zimního výcviku dětí! 

Začínáme v úterý 13. 10. 2015 od 18.00 do 19.00 

hod. (dále každé úterý) plavecký výcvik a zlep-

šování fyzické kondice dětí a od soboty 25. 10. 

2015 (a potom každou další sobotu až do konce 

března), vždy od 8.30 do 10.00 v bazénu 

Wellness Hotelu Frymburk, základy plaveckých 

dovedností u menších dětí. Základy potápění  

a rozvoj potápěčských dovedností a nově výcvik 

mladých záchranářů ve spolupráci s Červeným 

křížem Č. K. Info u vedoucího instruktora  

Miloše Boháče tel. 777 788 630 nebo přímo  

na bazénu Wellness Hotelu Frymburk. 

 

Jihočeská hasičská liga 2015 

 

Pokračování z titulní strany: 
 

Kategorie ženy:  

 Chvilku po půl osmé proťaly dráhu holky ze Zalin, 

pravá proudařka měla problémy na sestřiku a dokončila 

v čase 32:19, druhé na trati byly mamky Lišov A, tra-

diční útok na jistotu a solidní čas 20:31, levá proudařka 

z Holubova si na základně rozhodila spoje a tím se 

zdržela, výsledný čas 20:58, pravá proudařka z Chlu-

mu se mazala se sestřikem a čas 22:48, košařka ze 

Srubce dala excelentně koš, výsledek byl 20:36, děvča-

ta z Mydlovar předvedla pěkný útok korunovaný ča-

sem 19:75, problémy na savici u týmu Přísečné  

a následně pozdní voda ze stroje znamená čas 22:80, 

favoritkami soutěže byly ženy ze Žernovic, levá 

proudařka prostříkala do času 21:32, její kolegyně 

vpravo skvělých 18:80, za pomoci vývěvy na mašině 

dokončují děvčata z Dolního Dvořiště v čase 48:35. 

Zlatíčka Lišov B dosahují času 20:29, domácí tým děv-

čat z Frymburka šli na technickou přesnost, drobné 

zaváhání na stroji a nervozita na terčích přinesl čas na 

pravém terči 25:43 a výsledný čas 26:69, holky ze 

Chmelné srazily terče v čase 21:10, tým Besednice 

atakoval hranici třicáté vteřiny 30:79, holky z Benešo-

va nad Černou s potížemi na nabíračce 22:55, Broza-

ny zdolali terče v čase 24:23, děvčata z Velešína 

proběhla dráhu bravurně a výsledný čas 25:26, pro-

blémy na nabíračce měl tým žen z Brloha A, konečný 

čas 32:89, levá proudařka z Netřebic upustila proudnici 

na základně a musela se vracet - 34:06, holky ze Srub-

ce B měly problémy na spojích rozdělovače - 24:89, 

nastává první neplatný pokus a skrápění obecenstva  

v podání Ledenic, koště při výstřiku na levém proudu 

měla závodnice z Dolan - 25:18, holky z Vacova měly 

později vodu - 21:81, poslední vyběhly na dráhu Bi-

zonky z Hrdějovic B, měly problémy na spojích stroj-

nice a nezapojená hadice ,,B´´ na rozdělovači 

znamenala neplatný pokus.  
 

Zlato si odvezli Mydlovary, stříbro Lišov B  

a bronz Lišov A.  
 

Kategorie muži:  

 První mužské družstvo bylo z Třísova, košař ne-

vyndal z kádě savici, výsledek byl 25:70, levý proudař  

z Přísečné prostříkal až do času 21:25, kluci z Netře-

bic dosáhli skvělým výkonem čas 17:81, borci z Krče 

připsali neplatný pokus, levý proudař běžel mimo terč 

a následně upadl, levý proudař ze Sedlece nezapojil 

proudnici za běhu, výsledek byl 28:09, borci z Chlumu 

s prostřikem vlevo dosáhli času 19:15, rána jako z děla 

a rozpojené první a druhé béčko dávalo klukům ze 

Srubce neplatný pokus, levý proudař z Mydlovar měl 

problémy s rovnováhou u čáry a výsledek byl 24:52, 

opět levý proudař z Holubova a také šermování před 

zacílením - 20:09, pád závodníka na rozdělovači z týmu 

Lišov A znamenal čas 26:14, borci z Holašovic s pro-

střikem vpravo - 19:23, excelentní výkon měli favorité 

ze Žernovic - 17:74, sedma z Velešína A dosáhla času 

22:91, problémy s vodou měla Krč II. - 23:57, rozpo-

jené savice během útoku u týmu Zliv A znamenal čas 

30:56, muži z Plešovic předvedli slušných 20:29, hned 

po nich svůj útok provedl i Třísov B 20:71, zdržení na 

spojích rozdělovače u Velešína B znamenal čas 25:30, 

borci ze Soběnova si do Velké ceny okresu Český 

Krumlov připsali čas 22:78, upadlý koš ze země zveda-

la závodnice Přísečné B - 25:21, sedma ze Zalin A 

sestřik terče v čase 23:87, levý proudař z Milenovic 

zakončil v čase 19:56, strojník z Benešova nad Čer-

nou u základny upadl a spoje stihl na poslední chvíli - 

24:14, kluci z Pištína i přes nespojený rozdělovač bo-

jovali a dokončili v čase 34:51, levý proudař z Benešo-

vy Hory se zdržel na základně a nakonec sestříkl dříve 

než jeho kolega - 21:03, neplatný pokus si připsali 

Křenovice A za nenatočený koš, zapůjčený pravý 

proudař Kájov A nedal proudnici za běhu - 29:58, 

skvělým výkonem zakončili těsnými sestřiky tým Ši-

poun - 18:10, levý proudař z Dolního Dvořiště byl 

krátký a musel popotahovat - 39:15, chvilku před půl-

nocí Křenovice B zakončili neplatným pokusem, 

problémy na spojích pravého proudaře, ukázkový koš  

i celý útok chlapců ze Zdislavic byl korunován časem 
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18:05, pravý proudař z Dolního Dvořiště B se zdržel 

na spojích u základny a zpozdil i kolegu na rozdělovači 

- 32:12, borci z Rudolfova se předvedli časem 20:98, 

potíže na spojích rozdělovače měl závodník z Lišova B 

a kluci nakonec nedokončili, muži z Dolan zakončili 

časem 18:93, dalším zástupcem Šumavské hasičské li-

gy byl tým Výškovic prostříkali se do času 21:06, smá-

čení diváků provedl Kájov B nespojili vedení B a byl  

z toho neplatný pokus, čáry nástřiku pro ženskou kate-

gorii zmátly proudaře z Pořešína a následně musel po-

potahovat - bylo z toho 39:16, čtyřicítku na startu měli 

Krtely, následoval výplach časomíry a obecenstva díky 

prasklému béčku - neplatný pokus, neposlušný košík 

týmu Drachkova nechtěl do kádě, ale musel, kluci do-

končili časem 18:89, další osmnáctku přidali Přechovi-

ce 18:48, předposlední se na frymburském náměstí 

představili Únětice, pravý proudař trestuhodně prostří-

kal do času 22:68, soutěž uzavřeli muži Ledenice, pra-

vý proudař nedokončil.  

 

Vítězí Žernovice před Netřebicemi  

a Zdislavicemi.  

 

Poděkování:  

 Na kvalitě a prestiži celé soutěže se podíleli partneři 

a sponzoři, kterým moc děkujeme. Svými příspěvky 

pomohli udělat skvělou reklamu Frymburku a hasičům. 

Děkujeme také všem, kteří se organizačně podíleli na 

průběhu celé akce, místním podnikatelům na náměstí, 

obyvatelům, divákům, Pavle a Jarouškovi za podporu  

a trpělivost.    
 

Za finanční a věcné dary, které poskytli do letošního 

12. ročníku soutěže v seriálu JČHL (JIHOČESKÉ 

HASIČSKÉ LIGY) a VCČK (VELKÉ CENY ČES-

KOKRUMLOVSKA) děkujeme. 
 

Děkujeme partnerům soutěže JČHL a VCČK ve 

Frymburku:  

Městysi Frymburk - www.frymburk.info 

Zdravotní záchranné službě Jihočeského kraje s dislo-

kací ve Frymburku - www.zzsjck.cz 

Hannemu Wilzingovi - www.campingfrymburk.cz 
 

Děkujeme sponzorům soutěže JČHL a VCČK ve 

Frymburku: 

VOJENSKÉ LESY A STATKY ČR. s.p.- www.vls.cz 

n. p. Budějovický Budvar - www.budvar.cz 

pan Jiří Augustin 

Solarpark Frymburk s. r.o - www.solarparkfrymburk.cz 

Převoz Frymburk –Jindřich Bouchal 

Hotel Kupec –Tomáš Kupec - www.hotel-lipno.cz 

Penzion N10, Šárka Überlackelová-

www.pension10.cz/cs 

Restaurace Na Pláži - Miloš Boháč  

Stezka korunami stromů 

www.stezkakorunamistromu.cz  

Lipno baví – Lipno Servis s.r.o.  

MUDr. Petr KUBEJ  

GESSI s.r.o.  

Restaurace Nautilus - www.pensionlipno.cz/cz  

Proudnice Klimeš - výroba proudnic pro hasiče - 

www.proudnice.com  

Hotel Maxant - Petr Procházka a Slávka Semšová - 

www.maxant.hotel.cz  

Honitba Slupečná - Daniel Hartl a Rosenbauer Linz  

Sportovní sací koše - Vladimír Jírovec  

Tamara Žáková - obchodní činnost  

Pronájem rodinných domů Frymburk Paulina Hasel-

bekke  

Frymburská Hospůdka - Karel Kalvoda  

Eva Neumannová s.r.o.  

Lesní Pension s.r.o. Zahaťanská Monika - 

www.lesnipension.cz  

Potraviny Na Křižovatce - Veronika Jinochová  

Restaurace a Pension MARKUS - www.lipno-

markus.cz  

Penzion U Kostela - manželé Procházkovi - 

www.ubytovani-frymburk.cz  

Penzion Florián - www.florian-frymburk.cz  

Hostinec na Hřišti - Jan Šuník  

Fantazie Bar, Jan Žák ml.  

Potraviny COOP - Jednota ve Frymburku - 

www.jednota.cz  

Vinotéka VINOFOL  

Sportovní půjčovna & Sport Řezáč – Frymburk - 

www.pujcovna-frymburk.cz  

Podlahy ŽIŽKA s.r.o.  

Restaurace BIG PUB  

BIG FISCH s.r.o.  

Restaurace Na Rynku - Marta Feitlová  

Obchod s přírodními produkty - Petra Nekolová  

Potraviny Flop  

Rodina Vrátilova  

Václav Tomka  
 

Za SDH Frymburk Antonín Labaj a kolektiv 
 

Keramické kurzy pro dospělé 

  

 Již podruhé proběhne v naší základní škole v učebně 

výtvarné výchovy keramický kurz. 
   

 Kdo ještě nezkoušel – naučí se, jak pracovat 

s keramickou hlínou a seznámí se s dalšími nezbytnými 

postupy. Tentokrát se zaměříme na Advent a Vánoce. 

Můžete si vyrobit buď vánoční dekoraci, nebo originál-

ní vánoční dárek. 

http://www.hotel-lipno.cz/
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Opět dávám na výběr za 3 témat: 

1. keramický adventní svícen 

2. soška anděla (může být i různě prořezaná  

a sloužit jako svícen) 

3. aromalampa 

 Kurz je určen všem, kteří chtějí strávit podvečer 

kreativní tvorbou v příjemném prostředí a kolektivu. 

Kurz proběhne v těchto termínech: 

20. 10. a 3. 11. vždy od 17.00 – 20.00 hod. 

 Dále se sejdeme asi za 14 dní (den i čas si upřesníme 

na místě) a naše výrobky si naglazujeme. 

Cena kurzu je 350,- Kč. 

Svou účast můžete potvrdit na tel.: 731 466 873  

e-mail: petra.nekolova@centrum.cz 

Nebo u mě v obchůdku s přírodními produkty – na 

Náměstí č.p. 76  
 

Připravujeme: v měsíci listopadu bude možnost vyrobit 

si malý vánoční keramický dárek – vánoční ozdoby vy-

sypávané speciální skleněnou drtí  - vše proběhne 

v klubu FČAS, vhodné pro děti i dospělé. 
 

Těší se Petra Nekolová 
 

 

 

RREESSTTAAUURRAACCEE  PPOOHHOODDAA  

HHuussíí  hhooddyy  1133..  --  1155..  1111..  22001155  

 

 

 

 

Tak jako každý rok, ani letošní nebude výjimkou  

a chceme Vás opět pozvat na tradiční husí hody  

v termínu od 13. - 15. 11. 2015 
 

Můžete se těšit na pečenou husičku, husí játra a jiné. 

Všechny tyto pochoutky jsou z čerstvých hus. 

 Nebude chybět ani vynikající mladé Svatomartinské 

víno a nefiltrované kvasnicové pivo.  

Rezervace prosím na telefonu:  

602 123 158, 603 483 499 nebo osobně  

v Restauraci Pohoda. 
 

 
 

 

Firma ISS FACILITY SERVICES s.r.o. přijme 

zaměstnance na pozici úklidový pracovník.  

Místo zaměstnání: Recepce Landal Marina Lipno 

Pracovní poměr: DPP 

Měsíční odměna: 5000,-Kč 

Bližší informace: tel.: 724 254 906, Petra Palmová 
 

 
 

 

 

 

 

Helloweenská párty Médi Kubíka  

 čtvrtek 29. 10. 2015! 
 

Máme rádi veselí, takže je nejvyšší čas připravit si 

masky na Helloweenský rej! Budeme si moci  

vyrobit svícínek do okna, zasoutěžit si a pobavit 

se na dětské diskotéce s Méďou Kubíkem. 

 O programu Vás budeme včas informovat. 
 

 
 
 

mailto:petra.nekolova@centrum.cz
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Activity park Médi Kubíka je v provozu  

od 10:00 -18:00 hod.  

(s ohledem na počasí).  
 

 
 
 

 
 

 
 

Rozvoz obědů do firem  

i domácností 
 

 

Výběr ze 3 druhů hlavních jídel denně 

 masová jídla 

 speciality (vlastní, české, cizí) 

 bezmasá jídla (sladká, saláty, zeleninové pokrmy) 
 

Oběd zahrnuje hlavní jídlo a polévku. 

Dle jídelníčku je zařazena příloha - zeleninová obloha, 

salát či ovoce. 

 
 

Dovoz obědů v osobních jídlonosičích: 

polévka + hlavní jídlo cena 70,- Kč,  

zákusek cena 12,- Kč. 

Dovoz obědů v jednorázových miskách: 5 Kč navíc. 

Dovoz obědů ve várnicích a termoboxech: 

v případě velkého odběru můžeme zajistit výdej vlast-

ním personálem. 

Ceny jsou uvedeny včetně dovozu a 15 % DPH. 

Platby: 

v hotovosti: na konci měsíce dle odebraných obědů 

fakturou:  s 10-ti denní splatností, na konci měsíce dle 

odebraných obědů 

Jídelní lístek: 

jídelní lístek Vám každé pondělí dodá i náš kurýr. Ob-

jednávky se přijímají na týden, nejlépe do čtvrtka, pro 

včasné zpracování. Zrušit objednávku lze minimálně  

2 dny předem do 12 hodin. 

Proces objednávání: 

na náš email: uctarna.fontana@uamk.cz 

Po našem kurýrovi – předáte mu vyplněný tištěný jí-

delní lístek. Telefonicky na číslech: 737 234 598 nebo 

737 234 578 

Kontakt:: e-mail: Hotel.fontana@uamk.cz  

telefon: 737 234 578 / 737 234 598 
 

 

 
 

 

 

mailto:Hotel.fontana@uamk.cz
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REPUBLIKOVÉ FINÁLE OVOV 2015 

 

 Od 11. 9. do 12. 9. se konalo v Praze republikové 

finále  OVOV, na které jsme odjížděli ve složení Klára 

Řepová, Aneta Tichovská a pan učitel Ševčík . Pro-

bojovat se na takto velkou akci nebylo vůbec jednodu-

ché a byly to pořádné nervy. Předcházelo tomu okresní 

kolo v Kaplici, které jsme obě dvě ovládly a postoupily 

na krajské kolo, kterého jsme se bohužel zúčastnit ne-

mohly, protože jsme v té době poznávaly krásy Anglie, 

ale na základě našich odeslaných výkonů jsme postou-

pily na body .  

 Byly jsme obě nadšené, že se nám něco takového 

podařilo a už jsme se moc na republikové finále těšily. 

Přes prázdniny jsme pilně trénovaly a ladily formu . 

Do Prahy jsme odjížděli o den dříve, tedy 10. 9., aby-

chom nacvičili slavnostní nástup, ubytovali se a poznali 

spoustu dětí na koleji .  

 První závodní den byl 11. 9., kdy na nás čekalo prv-

ních 5 disciplín (60m, skok do písku, hod medicinba-

lem, shyby a švihadlo). Akce měla hezké slavnostní 

zahájení, na kterém jsme vyslechli českou hymnu 

v podání Marty Jandové, rozhovory se známými spor-

tovci jako je například Věra Čáslavská, Šárka Kašpár-

ková, Roman Šebrle a Robert Změlík.  

 Na trávník Dukly přiběhlo celkem přes 600 žáků se 

svými učiteli, společně jsme pomocí barevných triček 

vytvořili olympijské kruhy a rok 2015, také nám po-

mohlo ještě 55 sportovců (například moderní pětibojař 

David Svoboda nebo tyčkař Jan Kudlička ).  

  

 První den se nám celkem povedl a držely jsme se 

svého průměru. Součástí finále byl i zajímavý dopro-

vodný program, který se nám moc líbil, ať už to byly 

seskoky pomocí padáků nebo parkuristé.  Druhý závod-

ní den 12. 9. jsme dokončily posledních 5 disciplín 

(trojskok, kliky, leh-sed, hod míčkem a poslední voli-

telná disciplína běh na 1000m nebo driblink).  

 Moc bych chtěla poděkovat panu učiteli, že pro nás 

obětoval čas a odcestoval s námi . Neustále jsme měli 

úsměv na tváři a byl to jeden z nejkrásnějších zážitků. 

Stadion jsme opouštěli se slzami v očích. Vůbec se nám 

domů nechtělo a zůstali bychom tam déle  . 
 

Za frymburskou výpravu Klára Řepová  

 

FBC Frymburk 

 

 Frymburští florbalisté dne 19. 9. 2015 úspěšně od-

startovali svou již 4. sezonu a druhou sezonu  

v Jihočeské lize. (První dvě jsme hráli v Jihočeském 

přeboru, kde se nám povedlo postoupit o třídu výš). Náš 

cíl je stejný jako loni, hrát střed tabulky... 

 Jak se nám bude dál dařit můžete sledovat na strán-

kách: https://www.ceskyflorbal.cz/druzstvo/13841 

 

výsledky: 
 

FBC Frymburk - FK Slovan Jindřichův Hradec B   

8:5 
(Pompe 2x, Majer 2x, Ševčík, Lučan, Vach, Zabilka) 

 

FBC Frymburk – Florbal Soběslav   10:9 
(Ševčík 5x, Pompe 2x, Krol Kamil, Lučan,Majer) 

 

 

 
 

Jiří Ševčík 

 

                                                     

            
 

Firma ISS FACILITY SERVICES s.r.o. přijme 

zaměstnance na pozici úklidový pracovník.  

Místo zaměstnání:  

Rekreační zařízení Landal Marina Lipno 

Pracovní poměr: HPP 

Měsíční odměna: 15.000,-Kč 

Požadavky: časová flexibilita, řidičský průkaz  

skupiny B výhodou. 

Bližší informace: tel.: 724 254 906, Petra Palmová 

 

https://www.ceskyflorbal.cz/druzstvo/13841
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Frymburští fotbalisté rozehráli v září všechny soutěže naplno 
 

                  Všechna družstva frymburských fotbalistů rozjela své soutěže, dá se říci na výbornou. 
 

 Muži A jsou opět na předních místech v tabulce, kam se dostali zejména díky posledním zápasům, kdy podávali vý-

borné výkony. B tým se pohybuje ve středu tabulky, avšak splňuje svou roli tím, že dostávají příležitost mladíci, kteří se 

pomocí zkušených spoluhráčů neustále zlepšují, což je smysl Benfiky. Velmi dobře si počínají žáci a přípravky. Oba 

týmy se pohybují v předních patrech tabulky. 
 

Termíny zápasů na říjen A tým!  Termíny zápasů na říjen B tým! 

26.9. SO 16.30 Frymburk – H. Planá  27.9. NE 14.30 Frymburk B - Zl. Koruna 

3.10. SO 16.00 Zliv - Frymburk  3.10. NE 16.00 Loučovice - Frymburk B 

10.10. SO 16.00 Frymburk -  Sedlec  11.10 NE 14.30 Frymburk B - Chvalšiny 

18.10. NE 15.30 Kam. Újezd - Frymburk  17.10. SO 15.30 Nová Ves B - Frymburk B 

24.10. SO 14.30 Frymburk - Vyšší Brod  25.10. NE 14.00 Frymburk B - Kájov 

     31.10. SO 14.00 Malonty - Frymburk B 

 

Termíny zápasů na říjen žáci!  Termíny zápasů na říjen přípravka! 

26.9. 10.30 Rožmitál - Frymburk    27.9. 10.30 Frymburk - Kájov 

28.9. 12.00 Lipno - Frymburk  28.9. 10.30 Frymburk – Křemže/ Holubov 

3.10. 10.30 Frymburk - Zlatá Koruna  2.10 17.00 Zlatá Koruna - Frymburk 

10.10 10:00 Křemže/Holubov -  Frymburk   18.10. 10: 30 Frymburk - Sp. Kaplice 

17.10 10.00 Frymburk – D.+H. Dvořiště  24.10 13.00 Větřní - Frymburk 

25.10 11.00 Loučovice - Frymburk   28.10. 10: 00 Vyšší Brod - Frymburk 

31.10 10.30 Frymburk - Malonty  1.11. 10: 30 Frymburk – Dol. + Hor. Dvořiště 

 

FC Šumava Frymburk oddíl kopané představuje nový projekt! 
  

Výbor fotbalového oddílu vyhlašuje na podporu mládeže ve Frymburku projekt: 

Fandíme Frymburské mládeži! 

 Náš fotbalový oddíl v poslední době přichází o velký počet hráčů a zájemců o fotbal! Pokoušíme se touto cestou 

oslovit nové adepty, kteří by se přidali do našich řad! Fotbal ve Frymburku má velkou tradici a je prakticky nejsilnější 

organizací v našem městě! Cílem tohoto projektu je tedy přivést do oddílu co nejvíce dětí, kterým se budou pravidelně 

věnovat naši kvalifikovaní trenéři. Především kvalitní a zábavné tréninky by měly být zárukou zvyšování výkonnosti 

našich hráčů a výbor oddílu bude dbát na to, aby tomu tak bylo!   

A proto - kluci pojďte hrát fotbal! 

 Pro tento projekt chceme zároveň oslovit co nejvíce podnikatelů a sponzorů, jejichž finanční pomoc bychom vý-

hradně investovali právě na podporu naší mládeže! Chceme naši mládež zabezpečit především po stránce materiální a to 

v podobě např. dresů, teplákových souprav, míčů a pomůcek na tréninky. Máme zájem na tom, aby se u nás všem no-

vým adeptům líbilo a fotbal je bavil. 

 Nabízíme Vám reklamní plochy na našem hřišti dle Vašich představ a zároveň se zavazujeme k tomu, že všechny 

investice budou použity výhradně na podporu mládeže a tohoto projektu! 

Sponzoři - podejte nám pomocnou ruku! 

Děti pojďte všichni hrát fotbal! 

 Kluci a holky, výbor fotbalového oddílu Vás touto cestou zve do svých řad z důvodů rozšíření naší fotbalové 

základny. Máme v mládežnické kategorii družstvo žáků a přípravek! S pomocí našich sponzorů se pokusíme Vám 

zkvalitnit podmínky jak sportovní tak i materiální. To znamená, že jsme ochotni, pokud u nás vydržíte delší dobu, Vám 

pořídit např: míče, teplákové soupravy a podobné věci, které patří k fotbalu. Na trénincích se o Vás postarají výborní  

a především kvalifikovaní trenéři. Pojďte rozšířit naše řady a nebudete litovat! 

Tréninky našich družstev jsou každé úterý a pátek od 18.00! 
 

Fotbal je krásná hra přijďte si ho vyzkoušet! 
V. Mertl 
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Nejlepší rakouské lyžování mimo Alpy 

Předprodej sezónních skipasů  

na Hochficht  

do konce října se slevou až 20%! 
Výběr z několika druhů skipasů:  

„pouze Hochficht“, „Hochficht pondělí - pátek“ nebo 

„Hochficht + dalších 8 rakouských skiareálů“.  

Podrobný přehled a ceny v češtině na 

www.hochficht.at 

Výhodný rodinný bonus – děti lyžují 

celou zimu zdarma! 
Při zakoupení sezónní permanentky jedním z rodičů 

obdrží všechny děti do 10 let (r.n. 2006 a mladší) 

v rodině celosezónní skipas zdarma! 

Při zakoupení sezónní permanentky oběma rodiči ob-

drží všechny děti do 15 let (r.n. 2001 a mladší) v rodině 

celosezónní skipas zdarma! 

Zakoupení sezónních permanentek je možné 

 od 22. do 31. 10. (9 do 17 hod.) na pokladně ve  

Skiareně Hochficht u hlavního parkoviště. Průkazová 

fotografie nutná, skipasy jsou nepřenosné. Záloha na 

skipas činí 2 €.  Platba v hotovosti (EUR) nebo kartou. 

Objednávky a dotazy v českém jazyce:  

info@hochficht.at 

 

 
 

BEAUTY DAY S KOSMETIKOU ALCINA- 
31.10.2015 od 10:00 do 16:00 
 

Vypadat dobře není sen, ale realita. Buďte mladší  
a krásnější. Vyzkoušejte líčení s vizážistkou kosmetické 
firmy ALCINA. 

Nutná rezervace předem na wellness recepci 
tel.: + 420 380 300 330 
e-mail: info.wellness@hotelfrymburk.cz  
 

AROMATERAPIE (1. 10. - 31. 10. 2015) 

Milujete nádherné vůně a relaxaci? Nabízíme 
aromaterapii – zajímavé možnosti a účinky, které 
přináší zkvalitnění života, úlevu a okamžité výsledky. 
Tato metoda má vliv na fyzickou i duševní stránku 
života. 

Aromatická koupel – vůně dle vlastního výběru 
460,-Kč/30min 

Aroma masáž – vůně dle vlastního výběru    
520,-Kč/30min 
 

PROVOZNÍ DOBA AQUAPARKU  
(1. 10. – 31. 10. 2015) 

Pondělí-Sobota:   10:00-21:00 

Neděle:               09:00-20:00 

PROVOZNÍ DOBA SAUNOVÉHO SVĚTA  
(1. 10. - 31. 10. 2015) 

Pondělí - Čtvrtek  18:00-22:00 

Pátek a Sobota  16:00-22:00 

Neděle             16:00-21:00 

Odstávky saunového světa proběhnou v 
termínech: 

11. - 15. 10. 2015 

18. - 22. 10. 2015  

01. - 04. 11. 2015  

RESTAURACE WELL&WINE 

02. - 04. 10. 2015  Víkend s rybími specialitami  

09. - 11. 10. 2015  Víkend s rakouskými dýňovými   

                               specialitami  

16. - 18. 10. 2015        Víkend s vínem  

23.10. - 01. 11. 2015  Týden s Bernardem  
 

 

FRYMBURSKÝ ZPRAVODAJ  

 Vydává Úřad městyse ve Frymburku 1x za měsíc.  

 Řídí redakční rada: O. Řezáč, M. Šuníková  

Zodpovědná redaktorka: N. Märtlová, tel.: 724 966 060  

Redakce si vyhrazuje právo krácení a neuveřejnění příspěvků  

z důvodu naplnění kapacity.  

 Za původnost a obsahovou správnost příspěvku ručí autor.  

Titulní foto: D. Selucký 

Tisk: Tiskárna Černý s.r.o., počet výtisků 550.   
Reg. číslo: MK ČR E 11575  

 

Příspěvky lze zasílat nejpozději do 25. v měsíci. 

info@ifrymburk.info 
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